



Фотографии и текст:

**Галина Екимчева**, старший воспитатель

**Место:** детский сад № 208, г. Ижевск.

**Время:** январь 2016.



## ЧЕБУРАШКА, ВИННИ-ПУХ И ДРУГИЕ





**Н**аши дети любят зиму. Ещё бы, ведь во дворе столько интересного! Строятся ледяные горки, снежные фигуры для **метания, подлезания и перешагивания**, ледяные дорожки для скольжения. Мы заранее готовим **лыжи**, деревянные лопатки, саночки с куклами в зимней одежде, **клюшки и шайбы для хоккея**, тряпичные снежки, печатки для снега...

Подготавливаем **лыжню с поворотами и спусками**. Вдоль лыжни втыкаем яркие ориентиры – палочки с декоративными силуэтами.

**Тряпичные снежки** мы делаем из цветных лоскутков, а дети набивают их ватой или обрезками ткани. На улице кладём их в углубления ледяных построек.

Каждый год мы всем садом вывешиваем **кормушки** для воробьёв и синичек.

А в этом году мы построили из снега **героев мультфильмов** «Крокодил Гена», «Умка», «Львёнок и черепаха», «Винни-Пух», «Смешарики», «Маша и медведь», «Барбоскины». Не судите строго наши скульптуры, работали, как умеем, но с удовольствием – это точно! И, кажется, получилась хорошая компания для наших малышей.

